MeToabl

MeTop — aT0 Habop onepaTopoB, OPraHM30BaHHLIA B COOTBETCTBUN C CUHTAKCUCOM:

[Modugpukamopsbi] Tun Ums (criucok exodHbix napamempos) { Terno memoda }
MoaudukaTopbl — 3TO KIlo4eEBble CrnoBa, obecnevnBalolLne PeXMM UCMNofb30BaHUSA MeToaa.
[Moka (6 OaHHOM pa3dersie) ByoeT ncnosnb3oBaH ToNbkO MoaudukaTop static, T.k. OH nossonger
ncnonb3oBaTb MeTod 0e3 HeobXxoaMMOCTU co3aaHNAa O0beKTa.
Tun (mMemoda) — 3TO BCcerga TUN €AUHCTBEHHOrO 3Ha4yeHWsl, KOTOpOe MeTon Moxkem
BO3BpallaTb B TOYKY Bbl3oBa. KOHKpETHOE BO3BpaLLlaeMoe 3Ha4YeHne onpeaensieTcs apryMmeHTom
ornepatopa return umsa. Ecnn Tun metoga void, To onepatop return (6e3 apeymeHma) B Tene
MeTO[4a MOXET omcymcmeoeamsb, a BO3BPAT B TOUKY Bbl30Ba NPON3OMAET NOCre NPOXoXaeHNd
«MNOTOKOM BbIMOSTHEHUS» 3aKpbigarowel rypHon cKobkn Tena metoaa.
Cnucok BXoaHbIX NapamMeTpoB npeacraBsnser cobon nepeyncrneHne obmbsiesieHuUl 0O0bLEKTOB,
ncnosib3yemMblx ongd nepenadun aaHHblx B metod. OH onpegensieT TvMbl, KOIMYECTBO U NOPSLOK
cnegoBaHNA NepeMeHHbIX N Ha3blBaeTCA CUrHaTypomn. OTU NepeMeHHble NOoKanmayTcs B Tene
mMeToada. B oTnnyme oT OB6bIYHbLIX OOBLABIEHUM B CMMCKE BXOAHLIX apryMEHTOB MOCKIE KaXgoro
muna JomkHO 6bITb TONLKO OOHO UMS.
Teno metoga — 9T0 bparMeHT NOrMYeckn 3aBeEPLUEHHOrO koga. Teno mMetoga MOXeT UMETb
NPOM3BOSIbHOE KOMMYECTBO OrnepaTopoB return, KaxablM M3 KOTOPbIX AOSMKEH BO3BpallaTb
3Ha4yeHue, COOTBETCTBYIOLLIEE MUy Memodaa.
[Mepemava ynpaBneHna metopy (0ns Havana e2o pabombl) OCYLLECTBMSETCH OnepaTopom
BbI30Ba:

Umsi_obbekma = UMmsi_memoOoda (criucok ¢hakmu4decKux apayMeHmos);

InemeHTaMmn cnucka pakTUYeCcKnX apryMeHToB MoryT ObiTb NEPEMEHHbIE UM KOHCTaHTbI, TUM
N NOPSAOK CnegoBaHMA KOTOPbIX MOYHO COOTBETCTBYET cu2Hamype. Ecnn metoq obbsasneH
void, vnn ecnu BO3BpalLl@aemMoe 3Ha4yeHWe He WCMNoSb3yeTcs, 4YacTb ornepartopa Bbli30Ba
«Ama_obGbeKkTa=» onyckaeTcs. 1




Mpumep Ha 0O6bLABNEHUe, BbLI3OB U Neperpyska MeToaos
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static void andor (int a,

using System;
class MeTopms
{static void Main|()

bool a = false;

int ¢ =

true, b =
9, d = 10;

Console.WriteLine ("Io meromos:\na={0},b={1},c={2},d={3}",a,b,c,d);

andor (a, b);
andor (c, d);

Console.Writeline ("llocne Meromom:\na={0},b={1},c={2},d={3}",a,b,c,d);

static void andor (bool a, bool b)

Console.Writeline ("B MeTome andor (bool,bool)");
Console.WriteLine("MJIM {0}", a || b);
Console.Writeline ("M {0}", a && b);

a = false; b = true;

Console.WriteLine("a={0} ,b={1}",a, b);

int b)
Console.WritelLine ("B MeTome andor (int,int)");

Console.WriteLine ("WJIM {0}", a | b);
Console.WritelLine ("N {0}", a & b);

Jlo MeTOol0B:
a=True,b=False,c=9,d=10
B meToae andor(bool,bool)
UWIIN True

n False
a=False,b=True

B meTose andor(int,int)
nnn 11

n 8

a=100,b=100

Nocrne MeTOJLOB:
a=True,b=False,c=9,d=10

}

2= b= -

Console . WritMIETQdb £-Q@HBKQBHIMIA MMJ@HAMM, HO PA3NINYHON CUrHATYpPOK
Ha3blBaOTCSH NeperpyXeHHbIMU 2
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MexaHu3m nepenavin BXoAHbIX aprymMmeHToOB

Nno CIMAUCKY BXOAHbIX aprymeHtToB MeETOoda BblAendeTcd COOTBETCTBYyHOLLEE

KOINMN4eCTBO A4YEEK B CTEKe,

B KaXayr 13 BblAEJIEHHbIX AYE€EK Konupyertca 3Ha4YeHMe COOTBETCTBYHLLENO

BXOAOHOIo aprymeHTa,

BblJENMEHHAA $4enKa CTeka CTaHOBUTCS ,EI,OCTyI'IHOI7I B Tefnie mMeTtoda noa
MMEeHeM, 3alaHHbIM B CIMMMCKE BXOAHbIX apryMeHTOB,
no 3aBepleHUNn BbIMNMOJIHEHUA mMemooda S4Yenkn C KOnusimu BXOOHbIX

aprymeHToB yaansiloTCA M3 CTeka

a= b=100;
¢ [g KOTIIPOBaHIIe (100
—> 8 a
KOIIIIpOBaHIIe +100 i:[

d[10 LA

obnacte obnacte
BMAMMOCTH

BMAMMOCTH

i /E;k'/ andor

10 METOAOB:
a=True,b=False,c=9,d=10
B meToae andor(bool,bool)
UWIN True

n False
a=False,b=True

B mMeTose andor(int,int)
nnn 11

n 8

a=100,b=100

Nocne MeTOAOB:
a=True,b=False,c=9,d=10




Moaudukatop ref

- 9T0 cnocob nepegayn BbI3bIBAEMOMY METOAY CCbIFIOK Ha OOBLEKTbI,
MOMMEHOBAHHbIE B CMUCKE BXOAHbIX apryMeHTOB (@ He Konul ux 3HadyeHul).

Moandukartop ref ykasbiBaeTcsi ABaXdbl, U B MOYKe 8bi308a, U B 3a20J/108Ke
mMemooa:

using System; ApryMeHTbl go BbizoBa = 1, 5, 10
class Meronm CpegHeapuoMeTHHECKOE 3Ha4YeHUe = 5,33333
{ ApryMeHTbl B MeToge = 0, O, O

static void Main() ApryMeHTbl Nnocne BoizoBa = 0, 0, 0O

{
inta=1, b=5, ¢ = 10;
Console.Writeline ("AprymenTs po Bm3oOBa = {0}, ({1}, {2}",a, b,c);
cpegnuee (ref a, ref b, ref c);
Console.Writeline ("AprymeHnTs nocne BmsoBa={0}, {1}, {2}",a,b,c);
}
static void cpepguee (ref int a, ref int b, ref int c)
{
Console.WriteLine ("Cp.apupm. sHauenme = {0:£5}", (a+b+c)/3.0);
a=b=c=0;
Console.Writeline ("AprymenTsl B mMmeTogme={0}, {1}, {2}",a,b,c);
}
}

BxooHon napameTp MeToda MOXHO MOMETUTb Takke MoaudukaTtopom out
(e8bixodHOU). Npn aTOM NapamMeTp MOXET He nony4vaTb 3Ha4YEHUS OO0 Bbl30OBa
MeToAa, HO 06A3aTenbHO AOMKEH NONMY4YUTb 3HA4YeHUe B Tene metoaa
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MaccuB B KayecTBe BXOOHOro dprymeHTa Mmetoa

[NepenaTb CCbINKY (adpec) BMECTO Konuu 3Ha4YeHusi oObekTa MOXHO U B
crny4yae, korga B KayecTBe BXOAHONO aprymMeHTa MCMonb3yeTcss MaccuB, T.K.
MacCUB — 3TO WM3HA4anbHO CCbIMOYHbLIN OOBLEKT N ero 3HadeHnem SBMSeTCs
agpec namsiTu, rae peanbHO pasMeLLEeHbl 3NIEMEHTbI MaccuBa

using System;
class MeTogs
{ static void Main|()
{
int[] a= {1, 5, 10 };
float cp_ap;
cpenHee (a, out cp ap);
Console.WriteLline ("Cpeguneapupmernueckoe sHauenme={0:£f5}",cp ap);
Console.WriteLine("a[0] = {0}", a[0]);
}
static void cpexmnee (int[] mass, out float cp_ap)
{
cp_ap = 0;
foreach( int i in mass)cp ap += 1i;
cp_ap /= mass.Length;
mass[0] = O;

CpegHeapueMeTUHECKOE 3Ha4yeHWe = 5,33333
a[0] = O




MoaudukaTtop params

B cnyyae, Koraa B ToYke BbI30Ba METOAA UCMONb3YEeTCA HECKONbKO BXOAHbIX
apryMeHTOB O4HOro TUMNa, B CaMOM METOAEe OHU MOryT ObITb onpeaeneHbl, Kak
aneMeHTbl MaccuBa. [ons aToro B 3arorioBke MeToaa oObsIBNSIETCA MaccuB
COOTBETCTBYIOLLIErO TUMNa C MOANUKATOPOM params:

using System;
class MeTons!
{
static void Main()
{
inta=1, b=5, ¢ =10;
float cp_ap;
cpennee( out cp _ap, a, b, ¢c);
Console.WritelLine ("Cpenneapupmernueckoe sHauenme={0:£5}",cp ap);
}
static void cpegnee (out float cp_ap, params int[] mass)
{
cp_ap = 0;
foreach( int i in mass)
cp_ap += i;
cp_ap /= 3;
}

MaccuB, 00bsBNEHHbIM C MOANGUKATOPOM params,
OOMMKEeH pasmMelLlaTbCs 8 KOHUe CrNCcKa BXOAHbLIX apryMeHTOB




“neTtul(:ENIBBF”&UJGEHW&JNA 3Ha4YeHunem

using System;
class MeTopgs
{ static void Main()
{
inta= 1 , b=5, c= 10 ;
float cp_ap;
Cp_ap = cpegree( a, b, c);
Console.WriteLine ("CpenuneapupmMernueckoe suHauenme={0:£f5}",cp ap);
Console.WritelLine(a) ;

}
static float cpenmnee (params int[] mass)
{
float cp ap = 0;
foreach( int i in mass)
cp_ap += 1i;
cp_ap /= mass.Length;
mass[0] = O;
return cp_ap;

} CpegHeapueMeTUYECKO® 3Ha4YeHWe = 5,33333

I 1

O6HyneHne HyNneBoro aneMeHTa MmaccmBa mass B MeToae cpedHee() He

U3MEHUIIO COAEPXXMMOro nepeMeHHon a B metoae Main:
B MaccuBe mass, No-NMPexXHeMYy, HaXoAATCH KOMUU OOBHLEKTOB




